

**Що, якби ви могли
досягти нового рівня**

в годівлі?

Інноваційне рішення
Zinpro® IsoFerm® допоможе
вам у цьому

ZINPRO®
ISOFERM®

Досягайте видатних результатів у годівлі

Як можна покращити те, що створено природою, і забезпечити сталий розвиток і зростання рентабельності підприємства, водночас підвищивши продуктивність молочного стада? Представляємо інноваційне рішення **Zinpro IsoFerm**, яке допоможе вам у цьому.

Комплекс Zinpro IsoFerm покращує роботу рубця, розщеплення клітковини і засвоюваність білку завдяки живленню рубцевої мікрофлори. Продукт, що містить незамінні нутрієнти, активізує природний ферментативний процес у рубці, дозволяючи удосконалити програму годівлі і досягти значних результатів.

Застосування Zinpro IsoFerm забезпечує раніше недосягну ефективність годівлі. Використовуйте Zinpro IsoFerm і досягайте нових результатів завдяки дослідницькому досвіду і знанням Zinpro.

Новий рівень у годівлі та неперевершена продуктивність

Використовуйте цей продукт у годівлі молочного стада, щоб збільшити показники рентабельності й продуктивності. Комплекс Zinpro® Isoferm® являє собою суміш жирних кислот з розгалуженим ланцюгом, яка розроблена для живлення мікрофлори рубця і покращення його роботи. Активізуючи природний ферментативний процес, Zinpro IsoFerm забезпечує унікальну продуктивність стада при одночасному скороченні рівня споживання сухої речовини і зростанні надоїв. Введення цього незамінного продукту в раціон худоби допоможе оптимізувати показники продуктивності й рентабельності.

Комплекс Zinpro IsoFerm покращує роботу рубця, розщеплення клітковини і засвоюваність білку завдяки живленню рубцевої мікрофлори.



Дізнайтеся більше в розділі сайту zinpro.com/isoferm.



Вищі результати за менших витрат

Збільшить сталість і екологічну безпеку виробництва при одночасному зростанні рентабельності. Застосування Zinpro IsoFerm виводить показники продуктивності на новий рівень за рахунок покращення надоїв скоректованого за енергією молока і конверсії корму при одночасному зниженні рівня споживання СР.

Комплекс Zinpro IsoFerm сприяє сталому розвитку господарства, надаючи можливість скоротити витрати і раціональніше використовувати ресурси, підвищуючи у результаті загальну сталість виробництва.

Інновація в годівлі молочної худоби

Zinpro Isoform є інноваційним рішенням для введення в раціон молочної худоби. Комплекс містить нутрієнти для живлення целюлозолітичних бактерій, і виступає як джерело доступного вуглецю для отримання легкозасвоєного білку у той момент, коли він потрібний. Спрямоване живлення рубцевої мікрофлори знижує споживання сухої речовини, скорочуючи витрати кормів і одночасно покращуючи показники стада. Подібний спосіб живлення рубцевої мікрофлори сприяє зростанню показників за рахунок активізації природного ферментативного процесу і дозволяє підвищити продуктивність молочного поголів'я.





Підтверджено більш ніж 50-річним досвідом

Zinpro IsoFerm – єдиний у своєму роді продукт, що містить незамінні нутрієнти, отримання якого стало можливим завдяки дослідницькому досвіду, знанням і високим стандартам якості Zinpro. Співпрацюючи з Zinpro, надійним виробником продукції для годівлі жуйних, ви можете бути впевнені в отриманні максимальних результатів.



Щоб скористатися цим інноваційним рішенням, зверніться до представника Zinpro або відвідайте розділ сайту zinpro.com/isoferm.